

致辞

立法会：财经事务及库务局局长就修订 《税务（关于收入税项的双重课税宽免和防止逃税）（文莱达鲁萨兰国）令》 的决议案致辞全文

2010年10月20日（星期三）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（十月二十日）在立法会会议上就修订《税务（关于收入税项的双重课税宽免和防止逃税）（文莱达鲁萨兰国）令》的决议案的致辞全文：

主席：

我谨动议修订《税务（关于收入税项的双重课税宽免和防止逃税）（文莱达鲁萨兰国）令》，修订内容一如议程所印载。

为实施香港与文莱、香港与荷兰及香港与印尼于本年三月所签订的三份全面性避免双重课税协定，政府在二〇一〇年七月七日的立法会会议上提交了三项《税务（关于收入税项的双重课税宽免和防止逃税）令》。立法会随后成立了小组委员会，就三项命令进行审议。小组委员会已完成相关的审议工作，并对该三项命令表示支持。我在此衷心感谢小组委员会主席涂谨申议员以及其他委员在审议期间所提出的宝贵意见。

因应小组委员会在审议期间所提出的建议，我们同意对《税务（关于收入税项的双重课税宽免和防止逃税）（文莱达鲁萨兰国）令》的中文文本作出一项技术性修订，把附表第1部第十一条中「协会」一词改为「基金会」，使有关条文的用词与另一相应的条文更一致。此项修订不会影响协定的内容。

主席，我谨此动议通过决议案。多谢。

完